
調査実施日：2025年1月14日～2025年1月20日

調査対象：栄養学部　2025年3月卒業予定者

調査方法：Forms（TeamsにURLを投稿）

回答率

全体 実践栄養学科
保健栄養学科
栄養科学専攻

保健栄養学科
保健養護専攻

食文化栄養学科

卒業者数 477人 229人 102人 61人 85人

回答者数 423人 202人 90人 57人 74人

回答率 88.7% 88.2% 88.2% 93.4% 87.1%

【参考】2023年度の全卒業生に対する回答率：93.3％

質問１．あなたの学生生活を総合的にみた満足度について教えてください。

全体 実践栄養学科
保健栄養学科
栄養科学専攻

保健栄養学科
保健養護専攻

食文化栄養学科

満足 73.8% 75.2% 63.3% 75.4% 81.1%

どちらとも言えない 24.6% 22.3% 35.6% 22.8% 18.9%

不満 1.7% 2.5% 1.1% 1.8% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【参考】 2023年度調査

全体 実践栄養学科
保健栄養学科
栄養科学専攻

保健栄養学科
保健養護専攻

食文化栄養学科

満足 63.0% 60.4% 65.0% 64.3% 66.3%

どちらとも言えない 32.4% 33.6% 31.1% 32.9% 30.2%

不満 4.6% 6.0% 3.9% 2.9% 3.5%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

質問２．入学してから今までにあなた自身が学修した成果について満足していますか？

全体 実践栄養学科
保健栄養学科
栄養科学専攻

保健栄養学科
保健養護専攻

食文化栄養学科

満足 79.0% 79.2% 70.0% 91.2% 79.7%

どちらとも言えない 20.1% 19.3% 30.0% 8.8% 18.9%

不満 0.9% 1.5% 0.0% 0.0% 1.4%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【参考】 2023年度調査

全体 実践栄養学科
保健栄養学科
栄養科学専攻

保健栄養学科
保健養護専攻

食文化栄養学科

満足 74.4% 71.4% 72.8% 85.7% 74.4%

どちらとも言えない 23.3% 24.4% 26.2% 14.3% 24.4%

不満 2.3% 4.1% 1.0% 0.0% 1.2%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

卒業・就職関係アンケート（2024年度実施）

調査目的：卒業時に学生生活、学修成果、就職についての満足度を調査することにより、教育内容の検討や
　　　　　　　改善のために役立てることを目的とする。



質問３．大学での学びは、仕事に活かせると思いますか？

全体 実践栄養学科
保健栄養学科
栄養科学専攻

保健栄養学科
保健養護専攻

食文化栄養学科

思う 89.1% 91.1% 90.0% 94.7% 78.4%

どちらとも言えない 9.7% 7.9% 8.9% 5.3% 18.9%

思わない 1.2% 1.0% 1.1% 0.0% 2.7%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【参考】 2023年度調査

全体 実践栄養学科
保健栄養学科
栄養科学専攻

保健栄養学科
保健養護専攻

食文化栄養学科

思う 88.4% 89.9% 89.3% 94.3% 79.1%

どちらとも言えない 9.2% 9.2% 5.8% 5.7% 16.3%

思わない 2.3% 0.9% 4.9% 0.0% 4.7%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

質問４．就職先決定時の満足度

全体 実践栄養学科
保健栄養学科
栄養科学専攻

保健栄養学科
保健養護専攻

食文化栄養学科

満足 90.9% 92.0% 93.3% 96.2% 82.8%

どちらとも言えない 8.5% 8.0% 4.0% 3.8% 17.2%

不満 0.5% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0%

※調査時に就職先が決定している学生のみ回答

【参考】 2023年度調査

全体 実践栄養学科
保健栄養学科
栄養科学専攻

保健栄養学科
保健養護専攻

食文化栄養学科

満足 87.3% 88.5% 90.1% 74.5% 89.3%

どちらとも言えない 12.7% 11.5% 9.9% 25.5% 10.7%

不満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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